

體育
Ta Kung Sports

傑志目標力保不失

林柱機有望上陣對流浪

足總杯次回合

【本報訊】近兩次交鋒各贏1場的港甲足球隊傑志、流浪，今日在足總杯8強次回合再相逢，首回合臨完場奠定勝局的傑志暫以2：1領先，上周加盟的前加拿大小國腳林柱機更有望作港甲處子演出。（now634台今日下午2時30分直播）

▼流浪防線在祖連奴（左）加盟後，比上半季穩健
本報攝



明日啟程往新加坡、下周二在當地踢亞洲足協杯分組賽的傑志，今日繼續輪換球員，惟雅高、曾錦濤與全昆受傷，令該隊可用之兵更少，也令上周四開始隨隊操練的林柱機上陣機會大增，該名本地洋將說：「我已看過幾場港甲比賽，對部分球隊的踢法有初步認識，他們跟傑志的風格稍有區別，以防守為主、重視反擊，相反，傑志的踢法與我在阿積士青年軍所學的接近，我正期待周六能夠上陣。」

雖然有1球優勢，但傑志總教練甘巴爾對今仗態度謹慎，他說：「首回合我們贏波也有幸運成分，次回合已隊要力保不失，然後多入1球就足夠令流浪難以翻身。」

流浪門將梁興傑期望球隊今仗讓傑志「捧蛋」：「1：0贏波的話，我們就可憑作客入球優勢晉級，以流浪目前的防守能力，並非沒可能做到。」另一方面，流浪本月22日至25日將應邀到雲南麗江踢表演賽，對手是中乙球隊麗江嘉雲昊。

南華作客門晨曦

流浪對傑志的足總杯8強次回合比賽今日下午2時30分在深水埗運動場開賽。至於首回合贏晨曦3：0的南華，下午5時30分作客旺角場踢次回合比賽（now634台今日下午5時30分直播），兩場門票各分收60元及20元（優惠票）。



▲傑志的林柱機（右）有望今日作港甲「處子戰」

王適嫻晉女單8強

全英羽球賽

【本報訊】全英羽毛球公開賽昨日進行16強賽事，中國隊在女單只有王適嫻闖關，男單方面譚龍及陳金攜手晉級8強。（now631台香港時間周六晚上8時直播4強賽事）

中國隊在女單首圈已有李雪芮及王儀涵出局，6號種子王適嫻成為中國隊在女單的最高種子排名球手。王適嫻在女單16強面對隊友蔣燕皎，首局在末段連取7分，以21：11先拔頭籌。第2局王適嫻以由頭帶到尾姿態再下一城，以2：0取勝躋身8強，將對印度名將內維爾。小將韓利在另一場16強賽

，則以直落兩局不敵丹麥名將鮑恩。

男單2號種子的譚龍16強迎戰日本球手田拓馬未有遇到考驗，他首局贏21：15，第2局雖然一度落後6：2，但從後趕上反勝21：10。陳金16強對陣隊友陳躍坤，並以局數2：0勝出。新秀王睇蓉挑戰「一哥」馬來西亞的李宗偉未能成功，以17：21、19：21惜敗。

港隊代表悉數出局

港隊代表在今屆賽事悉數行人止步，「獨苗」潘樂恩／謝影雪在女雙16強以直落兩局不敵韓國的金荷娜／鄭景銀出局。

►中國羽球選手王適嫻在比賽中回球。新華社



簡訊

香港單車隊車手郭灝霆與蔡其皓，昨於第33屆亞洲單車錦標賽暨第20屆亞洲青年錦標賽第2天比賽，助港隊完成男子麥迪遜賽3連冠，這對2011年亞錦賽金牌組合昨「故劍重逢」，5次衝刺圈都有積分進帳，以18分奪冠，連同青年組賽事逢瑤女子2公里個人追逐賽、女子捕捉賽奪金，以及黃蕙瑤首日的女子記分賽金牌，港隊今屆已有4金。蔡其皓昨日就為港隊進帳1面男子記分賽銀牌。

馮珊珊高球賽暫排第8

【本報訊】經過第2天比賽後，爭取衛冕世界女子高爾夫球錦標賽的中國球手馮珊珊，兩輪比賽後總成績低標準5桿，與另一名中國球手林希如同樣以139桿並列第8位，韓國球手朴仁妃繼首輪錄得低標準4桿的68桿開局後，昨更打出低標準7桿、65桿的優秀成績，在個人賽總成績以低標準11桿的133桿居首。昨日海口因為大霧，部分球手延遲出發，未能完賽，要在清晨繼續完成第2輪最後幾個洞的角逐。

冼東妹呼籲保護環境



▲冼東妹呼籲社會保護環境，造福下一代
袁秀賢攝

【本報記者袁秀賢廣州八日電】奧運冠軍冼東妹昨日在廣州出席「美麗家園美麗人生」活動啟動儀式上表示，運動員運動量大，吸氧更多，環境質量不好，氧氣會減少，運動量亦會減少。她呼籲社會共同保護環境，為大自然着想，為下一代着想，造福下一代。

冼東妹說，重視環保，要從自己做起。生活中有許多事，只要人人從身邊做起，都重視環保，就可保護環境。

拿度傷愈將首戰硬地賽

【綜合外電美國七日消息】西班牙網球名將拿度，周六將在印第安韋爾斯公開賽男單次圈亮相，參加他傷愈復出後首項硬地賽，5號種子的拿度次圈對手為東道主的賴恩夏里遜。雖然拿度之前兩奪泥地賽錦標，但他直言未知自己在硬地場會有怎樣的發揮。上屆冠軍、「瑞士球王」費達拿亦會在周六的次圈登場，對陣烏茲別克的伊斯托文。（now636及660高台香港時間周日凌晨3時直播男單次圈賽事）

「中國金花」鄭潔及彭帥在女雙首圈分途出擊同樣獲勝，鄭潔與西班牙的韋域絲合作，以直落兩盤擊敗盧森堡的文莉娜及捷克的忒拉高娃；彭帥拍檔中華台北的謝淑薇，亦以盤數2：0淘汰俄羅斯古絲妮蘇娃／意大利彭妮達組合。



▲羅意庭（右）三分命中，為南華男籃拉開大勝序幕。本報攝

南華大勝 羅意庭助陣

【本報訊】由於第12屆全國運動會男子籃球預賽於4月舉行，在CBA（中國男子職業籃球聯賽）闖蕩了3年的香港籃球員羅意庭，將延遲回港復隊，得以為香港球隊南華打單今屆高級組銀牌賽。

羅意庭預期留港至5月才北上向所屬的CBA球隊福建濤興報到，回顧去年的成績，他說濤興未能打入季後賽有少許失手：「前年（2011年）都入到季後賽，上季入不到確有少許失望，季初我們開局不錯，大家都認為有希望再入季後賽，但往後成績卻不似預期。去年在福建濤興的場上上陣時間減少

到16分鐘，羅意庭認為是因為球隊戰績不佳而要作調整，加上教練團也有變，他說：「每次教練團轉變都要適應，在CBA打波，球員就要適應教練的風格。」

在昨晚的香港高級組銀牌賽揭幕戰，趁CBA休季回港為南華爭銀牌的羅意庭只在首節打了數分鐘，取得6分，他說自己在南華的角色完全視乎球隊需要。南華昨以121：64大勝安青，該隊有5名球員得分達雙位數，劉子健收穫全場最高的27分。昨晚另一場初賽，前3節一直落後的飛鷹，在第4節反超比分並以79：75贏遊協。

丁寧爆大冷落敗 胡麗梅「直通」世乒賽

【本報訊】女子乒乓球世界排名第1的丁寧，昨日在鄂爾多斯舉行的「直通巴黎」世乒賽第2階段選拔賽的敗方復活賽決賽，爆大冷不敵「黑馬」胡麗梅，年僅18歲的削球小將胡麗梅取得第4張世乒賽單打入場券。

丁寧在敗方復活賽連贏陳夢及李曉丹，順利躋身決賽對陣胡麗梅。丁寧在決賽先拿下第1局，但之後無以為繼，胡麗梅連取4局反勝4：1，獲得世乒賽單打資格。女乒隊將於4月6日舉行第3階段選拔賽，屆時會決出1至2名直通巴黎的人選。

「小胡今天有耐心，也不着急，就是跟丁寧拼體能。」如主教練孔令輝所說，儘管先失一局，但「人小鬼大」的胡麗梅利用丁寧體能下降的機會，憑藉頗具進攻性的正手兜球削削，將世界冠軍「削」得沒了脾氣，連下四城的她以4比1逆轉取勝。

如此一來，持外卡參賽的胡麗梅成為女隊第四位拿到世乒賽參賽資格的選手。展望首次世乒賽之旅，自言「有些激動」，至於職業生涯目標，她假思索地說：「世界冠軍。」



▲中國女乒球手胡麗梅在比賽中

新華社

周四NBA賽果			
NBA	主場	比分	作客
	紐約人	94-95	雷霆
	金塊	107-92	快艇

紐約人惜負雷霆



▲JR史密夫（右）雖然攻入三十分，但未能帶領紐約人贏波。法新社

【本報訊】綜合外電美國七日消息：NBA東岸勁旅紐約人雖然繼續有主將安東尼缺陣，但球隊於周四主場對雷霆的NBA常規賽，幾乎靠JR史密夫一人之力奏凱，JR史密夫取得個人今季新高的36分，不過他最後一刻出手未能命中，最終紐約人力戰之下以94：95惜敗。

安東尼因為右膝受傷連續第二仗避戰，紐約人進攻重任落在「第六人」JR史密夫身上，他亦交足功課，貢獻全場最高的36分，只是他在關鍵的最後一節手風不順，9次起手只得兩球中鵠，包括完場前的最後一擊失手。JR史密夫賽後直言，最後一擊如果上籃有可能改寫賽果：「我頭3節的遠投手風極順，但在第4節節節失靈，因此我錯失了絕殺對手的機會。」

雷霆「雙子星」杜蘭特及韋斯博克保持水準演出，杜蘭特錄得34分、8個籃板球及6次助攻，其中完場前1秒38他兩罰皆中，協助球隊反超前1分。韋斯博克命中率一般，22射8中得21分，但他最後一刻貼身防守JR史密夫，令後者射失可扭轉戰局的一球。

周六常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周日早上8時	雄鷹	籃網	now678台
周日早上8時30分	紐約人	爵士	now635台
周日早上9時	巫師	山貓	
周日早上9時	灰熊	黃蜂	
周日早上10時	金塊	木狼	
周日早上10時	太陽	火箭	
周日早上11時30分	勇士	公鹿	